1. Kniha , ktord stdla 18 €, zlacnela o 35%. Kol'ko stdla kniha po zlacneni?

2. Vsusicke je 2,2 kg Cerstvych jabfk. Po vysuseni stratia 90 % svojej hmotnosti.

Kol'ko budd vazit' jablka po vysuseni?

3. Do skoly chodi 165 chlapcov, ¢o je 55% ziakov Skoly. Kol'ko dievéat chodi do

Skoly?
4. Mraznicka zlacnela o 23 % na 269,5 €. Akad bola pévodnd cena pracky?

5. Ivan precital z knihy 200 strdn, Co je 80% z celej knihy. Kol'ko strdn ma este

precitat’, aby precital celd knihu?

6. Do Skoly chodi 350 Ziakov, z toho je 210 dievéat. Kol'ko percent chlapcov chodi
do Skoly?

7. Milan nasporil za rok 120 €. Eduard nasporil 150 €. O Kol' ko percent nasporil

Eduard viac?
8. Ivan precital z knihy 200 strdn, o je 40% z celej knihy. Kol'ko strdn ma kniha?

9. Tovar, ktory podnikatel’ preddva za 18 €, nakdpil vo vel'kosklade za 15 €. Kol'ko

percent je jeho zisk?

10. Juraj zaplatil zdlohu za lyZiarsky vycvik 84 €, o predstavuje 60% celkovej

sumy. Kol'ko eur musi eSte doniest’, aby mal zaplateny cely vycvik?



